
Про визначення переможця
мистецького конкурсу та забезпечення
реалізації заходу

На виконання пункту 4 Плану заходів з інформаційної підтримки спорту 
вищих досягнень на 2026 рік, затвердженого наказом Міністерства молоді та 
спорту України від 02.02.2026 № 594 (зі змінами), відповідно до наказу 
Міністерства молоді та спорту України від 12.01.2026 № 136 «Про забезпечення 
організації та проведення мистецьких конкурсів для здійснення інформаційної 
підтримки спорту вищих досягнень», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 23.01.2026 за № 104/45498, відповідно до Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку фізичної культури, 
спорту вищих досягнень та резервного спорту, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 29.02.2012 № 152, та на підставі протоколу 
засідання Конкурсної комісії з організації та проведення мистецьких конкурсів 
для здійснення інформаційної підтримки спорту вищих досягнень № 7 
від 16.06.2026

НАКАЗУЮ:

1. Визначити переможцем мистецького конкурсу зі створення тематичної 
експозиції для популяризації спорту вищих досягнень товариство з обмеженою 
відповідальністю «Мережа Ланет».

2. Голові Конкурсної комісії з організації та проведення мистецьких 
конкурсів для здійснення інформаційної підтримки спорту вищих досягнень
Чепилю О. В. передати державній установі «Управління збірних команд та 
забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» заявку на участь та 
документи, подані переможцем, Конкурсній комісії з організації та проведення 
мистецьких конкурсів для здійснення інформаційної підтримки спорту вищих 
досягнень згідно з умовами мистецького конкурсу зі створення тематичної 
експозиції для популяризації спорту вищих досягнень.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0104-26
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3. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» забезпечити підготовку, 
проведення та фінансування в установленому порядку заходу зі створення 
тематичної експозиції для популяризації спорту вищих досягнень.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
молоді та спорту України Сергія Тимофєєва.

Міністр молоді та 
спорту України                                                                                  Матвій БІДНИЙ


